信阳晚村

难

从牵手到自头的秘诀



从一见<mark>钟情到携手变老,每位</mark>伴侣都应该知道一些关于爱的知识。近日,英国博客网站"春天"总结了关于爱的一些趣闻,男女都应该有所了解。

坠人爱河只需 0.2 秒。看到心仪的男(女)人时,大脑只需要 0.2 秒就会释放各种激素,包括催产素、多巴胺,抗利尿激素和肾上腺素。从某种意义上讲,爱情给大脑带来的感受与小剂量毒品类似。

爱情与性欲之间既有重叠又有差异。两者都涉及与情绪、动机和高级思维有关的脑区。研究表明,性欲不仅是一种情绪,还涉及诸多高级思维过程,而爱情则会体现在大脑纹状体的活动中,这是与性欲的区别所在。

接吻看出亲密程度。接吻是测试新伴侣的重要方法,也有助于维持亲密关系。研究发现,接吻数量与伴侣间的亲密程度正相关。但性生活多,两性关系未必一定亲密。

生活 25 年后更有"夫妻相"。研究发现,经历 25 年以上的婚姻,配偶的面容会变得更为相似。

异地恋也可以成功。与常识相

违背的是,研究发现,天各一方的恋人也能维持亲密关系。不过首先双方要做到两点:彼此倾诉非常私密的个人信息,不要对伴侣带有不切实际的幻想。

两性关系有四种"毒药"。美国心理学家约翰·高特曼教授花了40多年的时间分析幸福美满和痛苦分手的夫妻关系。他发现四件事会扼杀一段关系:反复唠叨加批评、过多地表达蔑视(如讽刺)、摆出防卫姿态、设立石墙(指双方完全关闭沟通渠道)。

婚姻也是自我成长。研究发现,随着时代变迁,婚姻的诉求也发生了巨大变化。过去人们希望婚姻能提供安全感和归属感,而今人们还希望婚姻有助自我成长和自我实现。不幸的是,这些诉求祭常被忽略。

挽救婚姻的简单方法。如果你的两性关系需要一些温情和关爱,不要急于咨询心理医生,一起看场电影就能轻松达到目的。一项历时3年的研究发现,夫妻观看爱情影片并一起讨论,他们的离婚率会显著降低。研究者称:"电影的教育效果胜过一大堆降低离婚率的技巧。" (冯国川)

传统观念中,男人大多比较倾向找年轻的女性为婚恋对象,事实上,成熟女性更有其独特的魅力。近日,美国"Yourtango"网站刊文,通过调查总结了现代男性更愿意与成熟女人交往的8大理由。



1.**她有着较丰富的性经历。**成熟女性一般有过较长时间的男女交往经历,因而有较丰富的性经历。这种经历使得她们更加懂得男女之事。

2.她知道自己想要什么。在生活上,成熟女性的心理和情感更加稳定、温和,知道自己想要什么,该做什么。在性方面,成熟女性知道怎样能获得快感,也清楚自己的敏感区域所在。 3.她知道男人想要什么。通过过去的性经历,成熟女人已经很

3.她知道男人想要什么。通过过去的性经历,成熟女人已经很了解男人,知道他的偏好,明白在男性面前哪些话最好不要说,该怎样鼓励对方等。而且成熟女性很乐于找出男友在性爱方面的独特需求,她们会问问题,进而判断出什么会令男人更加威猛。如果有不懂的地方,她们会从书本、电影和网络上寻找答案。

4.她明白性爱在男女关系中的重要性。成熟女性很少拿性爱作为两人交往讨价还价的筹码,或者试图以性爱交换物质享受。成熟女人知道规律性爱对身体和心理的好处,也知道性是男女交往中的重要环节。

5.她会同男伴一起享受性爱。刚开始交往时,成熟女性不会有通过性爱把男人套进婚姻或重新开启新家庭的想法。这也会减轻男人的压力,因为性爱时不能背负太多的压力。由于成熟女性没有更多的要求,性爱往往更加放松与享受。

6.她对自己的身体和性能力有自信。这一点对于男人们来说 是很强的催情剂。年轻女孩或许自我意识过强,而且在床上不大 愿意讲"荤话"。成熟女性在性爱时则会随兴所至,而且在宽衣解 带、男女风情方面都显得十分自然。

7.**她更会保养自己。**成熟女性往往更注重健身养生,有时间打扮自己,她们大多身体健康,注重仪表举止,性感、有吸引力。因此,她们也会受到年龄小的男性的垂青。

8.她乐于为性做准备。成熟女性知道如何掌控性爱,知道什么时候主导,什么时候顺从。调查显示,成熟女性会购买性爱书籍、性感内衣、性用品、蜡烛和红酒,以烘托浪漫气氛。 (李 威)

一场高潮能治小病

身体不舒服时,一些小毛病不用着急吃药,来场痛快的性爱,也许就能解决。据《印度时报》报道,在性高潮过程中,人体释放出来的天然化学物质(如多巴胺、内啡肽和血清素)会让人感觉高兴、兴奋、温暖和满足。当这些化学物质进入血液后,就会帮助身体解决一些问题。

减轻头痛。发表在《头痛期刊》上的一项研究成果表明,性高潮能缓解偏头痛。无论采用什么样的体位、性生活频率如何,都能起到缓解头痛的作用。可以说,达到充分的性高潮是缓解疼痛的必要条件,这有时比服用止疼药还管用。

减少打嗝。发表在《加拿大家庭医生

杂志》上的一项报告显示,性高潮可以帮助减少打嗝发生,尤其一些长期有打嗝问题的人,经过性高潮,迷走神经可能被刺激到,进而减少打嗝的发生。

防止呕吐。纽约州立大学阿尔巴尼 校区的心理学家戈登·盖洛普发现,性高 潮能帮助女性减少呕吐的发生,这可能 与脑神经有关。另外性爱消耗大量体力, 有助消化,这也能减少呕吐。

缓解经前综合征。女性在来月经前会感到暂时性的身体虚弱,性高潮能让女性的子宫更为放松,血流量增加,有助于缓解痉挛。有报告显示,经常自慰的女性经前综合征的问题(如烦躁)有所改善。 (曹晓蓓)

笑 谈 卧 室 矛 盾

夫妻性爱,重在和谐,但一些常见性问题往往导致男女不欢而散。近日,美国多位性治疗师,结合自己的体会,对常见性爱问题进行了深层剖析,希望有助于夫妻更好地解决"卧室里的矛盾"。

问题一:性欲不匹配。注册性健康顾问佩格·赫尔利·道森博士表示,40岁的男人性欲减退,需要更多刺激;40岁的女人却对性充满渴望。在两性关系中,同龄男女间的这种差异被称为"性爱剪刀差"。它的存在很容易引发误解,甚至让性爱不欢而散。在遇到性欲不匹配时,最重要的是良性沟通,此外还要学习抚摸技巧、了解性感区等。

问题二:没时间做爱。性心理学专家凯茜·比顿博士表示,"没时间做爱"的夫妻往往存在更为复杂的情绪问题或性功能障碍。当一方性欲低下、男性有勃起功能障碍、性交疼痛、厌恶对方的身材或体味、发生争吵时,都可能以

"没时间做爱"为借口掩盖问题。所以, 夫妻一定要找出深层原因,并积极探 索彼此的亲密需求,相互沟通,解决问 题。

问题三:缺少性亲密。注册性健康 顾问丽贝卡·霍普·德尼斯特兰博士表 示,性亲密需要夫妻深人沟通,排除孩 子、疾病、衰老等因素的干扰,各自做 好必要的调整,性爱之前做足前戏,性 爱过程中注意关爱对方,多交流感受, 性亲密度才会自然增强。平时多约会, 一起外出旅行也能起到增加性亲密的 作用。

问题四:无性生活。注册性治疗师和性学教练萨里·库珀博士表示,夫妻性爱频率减少或者完全无性,在临床

中也十分常见。其最常见的原因是压力大或者缺少新鲜感。夫妻不妨在家中练习相互调情或爱抚,尝试性爱新姿势等。

问题五:一方有外遇。性咨询师丽塔·德马里亚博士表示,一方出现外遇等出轨现象必然导致夫妻感情不和,这会直接导致性欲抑制和性唤起,首是要解决信任问题,在重新达成一致的基础上再考虑解决性问题。如果以前性爱一直很满意,那么应该找出现在出现变化的原因,如果以前性爱一直很糟糕,那么治疗过程应专注于吸引、欲望和唤起。

(陈宗伦)

